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POVJERENSTVO ZA PAPIRE OD VRIJEDNOSTI  

BRČKO DISTRIKTA BiH 

 

 

MENADŽMENTU POVJERENSTVA  

 

 NEOVISNO  REVIZORSKO  MIŠLJENJE 

 

Predmet revizije 

Izvršili smo reviziju financijskog poslovanja Povjerenstva za papire od vrijednosti Brčko distrikta BiH  (u 

daljnjem tekstu: Povjerenstvo) za razdoblje  1. 1. - 31. 12. 2013. godine te reviziju usklađenosti poslovanja s 

važećim zakonskim i drugim relevantnim propisima.  

Odgovornost rukovodstva  

Predsjednik Povjerenstva je odgovoran za financijsko poslovanje Povjerenstva i usklađenost poslovanja s 

važećim zakonskim i drugim relevantnim propisima. Ova odgovornost obuhvaća: osmišljavanje, primjenu 

i održavanje internih kontrola koje su relevantne za sprječavanje nastanka materijalno-značajnih 

pogrešaka u financijskom poslovanju Povjerenstva.  

Odgovornost revizora 

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o financijskom poslovanju na temelju izvršene revizije. 

Reviziju smo izvršili sukladno Zakonu o reviziji javne uprave i institucija u Brčko distriktu BiH (Službeni 

glasnik Brčko distrikta BiH, broj 40/08) i Međunarodnim standardima vrhovnih revizijskih institucija - 

ISSAI standardima revizije (Službeni glasnik Brčko distrikta BiH, broj 11/11). Ovi standardi nalažu da 

radimo sukladno etičkim zahtjevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućuje da se, u 

razumnoj mjeri, uvjerimo da financijsko poslovanje ne sadrži materijalno-značajne pogreške, te da je 

poslovanje usklađeno s važećim zakonskim i drugim relevantnim propisima.  

Revizija uključuje provedbu postupka radi pribavljanja revizorskih dokaza o usklađenosti financijskog 

poslovanja. Izbor postupka je zasnovan na revizorskom prosuđivanju, uključujući procjenu rizika 

materijalno-značajnih pogrešaka u financijskom poslovanju. Prilikom procjene rizika, revizor razmatra 

interne kontrole koje su relevantne za financijsko poslovanje, u cilju osmišljavanja revizorskih postupaka 

koji su odgovarajući u danim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja odvojenog mišljenja o efektivnosti 

internih kontrola.  

Smatramo da su pribavljeni revizorski dokazi dovoljni i odgovarajući i da osiguravaju osnovu za naše 

revizorsko mišljenje.       
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Pozitivno mišljenje  

 

Po našem mišljenju financijsko poslovanje Povjerenstva za papire od vrijednosti, tijekom 2013.  godine, 

je bilo usuglašeno s važećom zakonskom regulativom i odobrenim pozicijama proračuna. 

 

 

 

 

 

 

 

  Glavna revizorica 

Dževida Hodžić, dipl. oec. 
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